



Как разнообразить предновогодние дни? Перед Новым годом, как всегда, все в суете, в делах. Но для детей нам всё же хотелось сделать что-то необычное, пускай даже незамысловатое, но чтобы приносило радость. **11 декабря во 2г и 4г классах** библиотекарем нашей школы Забелиной И.М., классным руководителем Гладышевой В.М. была проведена викторина «Скоро Новый год». Дети отгадывали загадки

о зиме и зимних праздниках, просмотрели отрывки из мультфильмов «Каникулы в Простоквашино», «Щелкунчик», «Снегурочка», «Снежная Королева». Приняли участие в игре «Угадай мелодию». Веселые песни, отгаданные детьми, не оставили никого равнодушными – дети пустились в веселый перепляс. В конце ребята своими руками изготовили календарь под названием «В ожидании Нового года», где запланированы мероприятия по подготовке к празднику. Это и мастерская Деда Мороза, конкурс стихотворений и рисунков о зиме, Новогодних праздниках. И конечно же, самый главный итог праздника – Новогодний карнавал. Хочется пожелать всем исполнения желаний в новом году.

